

پیدا

تکلیف سوال 14

کیوان کارام سنبل

1, 2, 3

$$\text{پیدا می: } \tan^2 \theta + 1 = \frac{1}{\cos^2 \theta} \rightarrow \sec^2 \theta - \frac{1}{\cos^2 \theta} = 0 \quad (1)$$

$$\rightarrow \sec^2 \theta = \frac{1}{\cos^2 \theta} \rightarrow \sec^2 \theta = \frac{1}{\cos^2 \theta} \rightarrow \sec^2 \theta = 1 \rightarrow \sec \theta = \pm 1 \rightarrow \cos \theta = \pm 1$$

$$\rightarrow \cos \theta = \pm 1 \rightarrow \cos \left(\frac{\pi}{2} \right) \rightarrow \theta = 2K\pi + \frac{\pi}{2} \quad K=0 \rightarrow \theta = \left\{ \frac{\pi}{2} \right\} \checkmark$$

$$\theta = 2K\pi - \frac{\pi}{2} \quad K=1 \rightarrow \theta = \left\{ 2\pi - \frac{\pi}{2} \right\} \checkmark$$

درست جواب 2: $\left\{ \frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2} \right\}$ یا در این باره

$$\omega(1 - \cos^2 \theta) + 2(\cos^2 \theta - \cos^4 \theta) = -2 \rightarrow \omega - \omega \cos^2 \theta + 2 \cos^2 \theta - 2 \cos^4 \theta = -2$$

$$\cos^2 \theta = t \quad \omega t^2 - \omega t^2 - 4t + 4 = 0 \rightarrow (t+1)(1 - \omega t + 4) = 0 \rightarrow t = -1$$

$$\cos^2 \theta = -1 \rightarrow \theta = 2K\pi + \frac{\pi}{2}$$

$$\theta \in [-\pi, \pi] \rightarrow \theta = \left\{ \pi, -\pi \right\} \rightarrow \text{جواب 2: } \checkmark$$

$$r \sin \theta (\cos \theta) + \sin \theta = 1 \quad \cos \theta = 1 - r \sin^2 \theta \rightarrow r \sin \theta (1 - r \sin^2 \theta) + \sin \theta = 1$$

$$\sin \theta = t \quad r t - t^3 + t = 1 \rightarrow t^3 - r t + 1 = 0 \quad t+1 \quad \text{بجای } t \text{ می‌گذاریم}$$

$$\rightarrow (t+1)(t^2 - (r+1)t + 1) = 0 \quad t+1=0 \quad (1) \sin \theta = -1 \rightarrow \theta = 2K\pi + \frac{3\pi}{2}$$

$$(2) t^2 - (r+1)t + 1 = 0 \rightarrow t = \frac{1}{2} \rightarrow \sin \theta = \frac{1}{2} \rightarrow \theta = 2K\pi + \frac{\pi}{6}$$

$$\theta \in [0, 2\pi] \rightarrow \theta = \left\{ \frac{\pi}{6}, \frac{5\pi}{6}, \frac{7\pi}{6}, \frac{11\pi}{6} \right\} \rightarrow \frac{\pi}{6} + \frac{5\pi}{6} + \frac{7\pi}{6} + \frac{11\pi}{6} = 2\pi \checkmark$$

$$\frac{1}{\sin \left(\frac{\pi}{2} + \pi \right)} + \frac{1}{\cos \left(\frac{\pi}{2} + \pi \right)} = 0 \rightarrow \frac{1}{\cos \pi} + \frac{-1}{\sin \pi} = 0$$

$$\rightarrow \frac{r \sin \pi - 1}{r \sin \pi \cos \pi} = 0 \Rightarrow \frac{r \sin \pi - 1}{\sin \pi} = 0 \rightarrow r \sin \pi = 1$$

$$\rightarrow \sin \pi = \frac{1}{r} \rightarrow \pi = 2K\pi + \frac{\pi}{r} \quad \frac{1}{r} = \sin \pi \rightarrow \pi = K\pi + \frac{\pi}{r} \quad (1) \quad \theta \in [0, \pi] \rightarrow \theta = \left\{ \frac{\pi}{r}, \frac{5\pi}{r} \right\}$$

$$\pi = 2K\pi + \frac{\omega \pi}{r} \rightarrow \pi = K\pi + \frac{\omega \pi}{r} \quad (2)$$

$$\frac{\omega \pi}{r} - \frac{\pi}{r} = \frac{E \pi}{r} = \frac{\pi}{r} = \alpha \rightarrow \tan(\alpha) = \tan\left(\frac{\pi}{r}\right) = -\sqrt{r} \checkmark$$

$$\cos\left(n + \frac{\pi}{2}\right) = \cos n \cos \frac{\pi}{2} - \sin n \sin \frac{\pi}{2} = \frac{1}{\sqrt{2}} \Rightarrow \frac{1}{\sqrt{2}} (\cos n - \sin n) = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad (a)$$

$$\cos n - \sin n = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}} = \frac{\sqrt{2}}{2} \quad (*)$$

$$m (\cos n - \sin n) = \sqrt{2} \sin \pi n = \sqrt{2} \quad \xrightarrow{*} \quad m \left(\frac{\sqrt{2}}{2}\right) - \sqrt{2} \sin \pi n = \sqrt{2}$$

$$\times \sqrt{2} \quad \Rightarrow m - 2 \sin \pi n = 2$$

$$\cos n - \sin n = \frac{\sqrt{2}}{2} \quad \sin \pi n + \cos n - \sin \pi n = \frac{2}{2} \quad \Rightarrow \quad 1 - \frac{2}{2} = \sin \pi n \quad \Rightarrow \quad \sin \pi n = \frac{1}{2} \quad **$$

$$** \quad \Rightarrow \quad \pi n = \ln\left(\frac{1}{2}\right) = 4 \quad \Rightarrow \quad \pi n - 4 = 4 \quad \Rightarrow \quad \pi n = 8 \quad \Rightarrow \quad m = 4$$

$$\text{مثال 3: } \cos\left(\frac{\pi}{4}\right) = \cos\left(-\frac{\pi}{4}\right) \quad \Rightarrow \quad \cos\left(n - \frac{\pi}{4}\right) = \cos\left(+\frac{\pi}{4} - n\right) \quad (4)$$

$$\rightarrow \underbrace{\sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right)}_{\theta} \underbrace{\cos\left(\frac{\pi}{4} - n\right)}_{\beta} = 1 \quad \xrightarrow[\text{طبق سینوس و کسینوس}]{\beta + \theta = 90^\circ} \quad \sin \theta = \cos \beta$$

$$\rightarrow \cos\left(n - \frac{\pi}{4}\right) \cos\left(n - \frac{\pi}{4}\right) = 1 \quad \rightarrow \quad \cos^2\left(n - \frac{\pi}{4}\right) = 1 \quad \rightarrow \quad \cos\left(n - \frac{\pi}{4}\right) = \pm 1$$

$$(1) \cos\left(n - \frac{\pi}{4}\right) = 1 \quad \rightarrow \quad n - \frac{\pi}{4} = 2k\pi \quad \rightarrow \quad n = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \quad \checkmark$$

$$(2) \cos\left(n - \frac{\pi}{4}\right) = -1 \quad \rightarrow \quad n - \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \pi \quad \rightarrow \quad n = 2k\pi + \frac{5\pi}{4} \quad \checkmark$$

$$n \in [0, 2\pi] \quad n \in \left\{ \frac{\pi}{4}, \frac{5\pi}{4} \right\} \quad \rightarrow \quad \text{جواب درست 2}$$

$$\sin n + \sqrt{2} \cos n = \sqrt{2} \quad \xrightarrow{\div \sqrt{2}} \quad \frac{1}{\sqrt{2}} \sin n + \cos n = 1$$

$$\rightarrow \cos\left(\frac{\pi}{4}\right) \sin n + \sin\left(\frac{\pi}{4}\right) \cos n = \frac{\sqrt{2}}{2} \quad \xrightarrow[\text{طبق سینوس مجموع}]{\sin(n + \beta)} \quad \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = \frac{\sqrt{2}}{2} = \sin\left(\frac{\pi}{4}\right)$$

$$(1) \quad n + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \quad \rightarrow \quad n = 2k\pi \quad \checkmark \quad n \in [0, 2\pi] \quad \rightarrow \quad n = \left\{ 2\pi - \frac{\pi}{4}, \frac{0\pi}{4}, \frac{2\pi}{4} \right\}$$

$$(2) \quad n + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{3\pi}{4} \quad \rightarrow \quad n = 2k\pi + \frac{2\pi}{4} \quad \checkmark \quad \rightarrow \quad \frac{2\pi}{4} = \frac{\pi}{2} \quad \checkmark$$

$$\rightarrow \quad \text{جواب درست 3}$$

$$\text{مثال 4: } \sin\left(\frac{\pi}{4} - n\right) = -\cos n \quad (1)$$

$$\rightarrow \sqrt{2} \sin n (-\cos n) = 1 \quad \rightarrow \quad -2 \sin n \cos n = 1 \quad \rightarrow \quad -2 (\sin n \cos n) = 1$$

$$\sin 2n = -\frac{1}{2} \quad \rightarrow \quad \sin \pi n = -\frac{1}{2} = \sin\left(-\frac{\pi}{6}\right)$$

$$(1) \quad \pi n = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \quad \rightarrow \quad n = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \quad \checkmark \quad n \in [0, 2\pi] \quad \rightarrow \quad n = \left\{ \frac{\pi}{4}, \frac{5\pi}{4}, \frac{9\pi}{4}, \frac{13\pi}{4} \right\}$$

$$(2) \quad \pi n = 2k\pi + \frac{3\pi}{4} \quad \rightarrow \quad n = 2k\pi + \frac{3\pi}{4} \quad \checkmark$$

$$\text{جواب درست 4}$$

(۷) عبارت اول $\frac{1}{r}$ ضرب می کنیم.

$$\frac{1}{r} \sin u + \frac{\sqrt{r}}{r} \cos u = \frac{\sqrt{r}}{r}$$

$$\cos 45^\circ \sin u + \sin 45^\circ \cos u = \frac{\sqrt{r}}{r} \rightarrow \sin\left(u + \frac{\pi}{4}\right) = \frac{\sqrt{r}}{r}$$

$$\int u + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow u = 2k\pi - \frac{\pi}{4} \xrightarrow{-\pi \leq u \leq \pi} k=0, 1 \rightarrow u = -\frac{\pi}{4}, \frac{7\pi}{4}$$

$$\left(u + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{3\pi}{2} \rightarrow u = 2k\pi + \frac{5\pi}{4} \xrightarrow{-\pi \leq u \leq \pi} k=0 \rightarrow u = \frac{5\pi}{4} \right)$$

$$S = \frac{7\pi}{4} - \frac{\pi}{4} + \frac{5\pi}{4} = \frac{11\pi}{4} = \boxed{\frac{9\pi}{4}}$$

$$\tan u = \frac{1}{\tan u} = \cot u \rightarrow \tan u = \tan\left(\frac{\pi}{2} - u\right)$$

(۱۰)

$$u = k\pi + \frac{\pi}{2} - u \rightarrow u = k\pi + \frac{\pi}{4} \rightarrow u = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{4}$$

k	r	s	t	v
u	$\frac{9\pi}{4}$	$\frac{11\pi}{4}$	$\frac{13\pi}{4}$	$\frac{15\pi}{4}$

$$S = \left(\frac{9+11+13+15}{4} \right) \pi = \frac{50\pi}{4} = \boxed{4\pi}$$

(9)

$$1 + C \cdot S \gamma \star = \gamma C \cdot s \gamma \star$$

$$\int 1 + C \cdot S \gamma \alpha = \gamma C \cdot s \gamma \alpha$$

$$\left\{ \begin{array}{l} 1 + C \cdot S \gamma \alpha = \gamma C \cdot s \gamma \alpha \\ 1 + C \cdot S \epsilon \alpha = \gamma C \cdot s \epsilon \alpha \\ 1 + C \cdot S \lambda \alpha = \gamma C \cdot s \lambda \alpha \end{array} \right\} \rightarrow \wedge C \cdot s \gamma \alpha C \cdot s \epsilon \alpha C \cdot s \lambda \alpha = \frac{1}{\wedge}$$

$$C \cdot s \gamma \alpha C \cdot s \epsilon \alpha C \cdot s \lambda \alpha = \frac{1}{4\epsilon} \xrightarrow{\sqrt{}} C \cdot s \alpha C \cdot s \gamma \alpha C \cdot s \epsilon \alpha = \frac{\pm 1}{\wedge} \xrightarrow{\times \sin \alpha \star} \sin \alpha \neq 0$$

$$\underbrace{(\sin \alpha C \cdot s \alpha)}_{\sin \gamma \alpha} C \cdot s \gamma \alpha C \cdot s \epsilon \alpha = \pm \frac{\sin \alpha}{\wedge} \rightarrow \frac{1}{\gamma} \underbrace{(\sin \gamma \alpha C \cdot s \gamma \alpha)}_{\frac{1}{\gamma} \sin \alpha} C \cdot s \epsilon \alpha = \pm \frac{\sin \alpha}{\wedge}$$

$$\frac{1}{\gamma} \times \frac{1}{\gamma} \underbrace{(\sin \epsilon \alpha C \cdot s \epsilon \alpha)}_{\sin \lambda \alpha} = \pm \frac{\sin \alpha}{\wedge} \rightarrow \frac{1}{\wedge} \sin \lambda \alpha = \pm \frac{\sin \alpha}{\wedge}$$

$$\sin \lambda \alpha = \pm \sin \alpha \rightarrow \left\{ \begin{array}{l} \lambda \alpha = \gamma k \pi + \alpha \leq \gamma k \pi + \pi - \alpha \\ \lambda \alpha = \gamma k \pi - \alpha \leq \gamma k \pi + \pi + \alpha \end{array} \right.$$

$$\alpha = \frac{\gamma k \pi}{\gamma} \xrightarrow{MAN A} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\gamma}$$

$$\alpha = \frac{\gamma k \pi}{q} \xrightarrow{MAN A} k = 4 \rightarrow n = \frac{1\pi}{q}$$

$$\alpha = \frac{(\gamma k + 1) \pi}{\gamma} \xrightarrow{MAN A} k = 2 \rightarrow n = \frac{3\pi}{\gamma}$$

$$\alpha = \frac{(\gamma k + 1) \pi}{q} \xrightarrow{MAN A} k = 3 \rightarrow n = \frac{5\pi}{q}$$

$$\rightarrow \boxed{MAN A = \frac{1\pi}{q}}$$

★ A نمی تواند برابر خود π باشد چون $\sin \star$ اصفاف صفر در نقطه ۰ می!